=i (53)

T 3F5H17H

B2 BB EMNRERMERSETS
[%%}b =3Y4 |:l-|_E (@%fﬁ*’l’) ]

1B E) || EE BT

HMOBIZIBERE, EEM S ZEBRBUNDBDEN ZSTIHEN HDTH.
AO2O— RZTOIBEARTENCHITD 1 RFACRDIEDE L.
BERECENST [E=ZB\DORMITA] ZiThaNT &,



1. ¥B4
EHBA B )B4 22 R G BHER ES
JBATE T (SN T N E L g
2. ¥EHENE
1) FEIEAEH SR 34 4H 7) LI it I
2) HHEHT4 R EEEHET LR 8) # X BEILTT « KEFT - KEFER
3) ¥EBEE 21867021040010 9) Il - B JLERE 117K R
4) XSy HAEEE (Ml L 2&1) OnEs 10) iatEHA ST 34E 44
5) AHEEK 11) HBH—EH 0%
6) JEITHIM 287 HIH H 4&Ff1 34 5418H 1 2) HALEHEHA 4 34E 54
(447) B Hf 44 2H28H 1 3) HHhEHFH 4 34E 54
(% mZEE) £ £ A A 14) niiEAEER M
15) R M
BGE EBNE

AEHIL, BEA)NWIENE G E LT, BELJIBIHEDE R & e L
. FETMEBEESER AR T D &I, WBIEEAGHRET - Y PG & 3%
T AR PREEEE L OUGTRAR R OBRMEMB K OCEA) I FHED
EDVELEDETILDOTH D,

FREIE(E 120 ERHE 150, B4R HIS e REEHMER 1 X WP EAG
WRIEB2ORMEMI 1, BRI FEEDOL D Lo 1A, BFMLFEO
AT 1A e R 1

3. THERA
1) THEEHE 2) H 3) Bofsy 4) FEA
W R EHERDS i REYVEE T ey

- Eszi@y T R




BE PR

¥EBL | BN R ERHERZER E RS
H H ROBERRAT - Gt
HH - TR - FRI - 5] RS BT & B AFA T2 SEEHE B
WO BEFRAT -+ Gl
= 1 9, 477, 300
A1 VE(
= 1 441, 800
F e V(g
= 1 441, 800
F 1 V(i ™ 1 %=
= 1 441, 800
RN AR
= 1 259, 800
BRI R
= 1 259, 800
BRI AP N 2 5
= 1 259, 800
B4 )R BS S 3Eh SE BHER
= 1 3, 240, 000

o [ Asimy St i



¥EBL | BN R ERHERZER E RS
H H ROBERRAT - Gt
HH - TR - FRI - 5] Hik& BT & B AFA T2 SEEHE B
B4 )1 D BS F 3D I BHERK

= 1 3, 240, 000

B 3 F D T 3 &
= 1 1, 558, 200

MG BHER 4 5
= 1 1, 681, 800

YRS B A HCk T & B2 OB 4D
= 1 2,086, 600
O Ph AR Bk RT Z B2 O B BY

= 2, 086, 600

ZESERHERK 5 &5
= 906, 400

Z BB 6 &
= 347, 200

WO RAFAGTH ] « P ISGET R OE 75

579
= 833, 000

Eszi@y T R




At YRR E

EW4 | B EENRE FHERERS e AR
H B WOBHFRAE « FtiE
THH - AR - FER - 5 fsar s HAAT o HAAR BHE R ARV B
BN HRED LY E LD
= 1 2,193, 400
B EEOLED LD

= 1 2,193, 400

BT HEAG 1 OVCRT A M 8 &
= 1 804, 000

b 5 e 5 oD BE A7 N 9 &
= 1 227, 000

Llyie S NT N 10 &
= 1 186, 400

Tob 8 i 5 TR 2l SR w 11 =
= 1 288, 800

HERFEHE 2 B B B R N 12 &
= 1 390, 900

IEC NI =25 PS N 13 &
= 1 296, 300

-3 - Et2smss w7 R



At YRR E

¥EBL | BN R ERHERZER E RS
H H ROBERRAT - Gt
HH - TR - FRI - 5] RS BT & B AFA T2 SEEHE B
EFmbitmomgt
= 1 695, 100
EFHFmLetE oM
= 1 695, 100
EFH Lt Ot 2 14 &
= 1 695, 100
R
= 1 544, 200
WA EERR
= 1 544, 200
WA R W 15 %=
= 1 544, 200
2N BR R RS D VERR
= 1 16, 400
N BH FH SR AL D VERK
= 1 16, 400

- [ Asimy St i



BE PR

¥EBL | BN R ERHERZER E RS
H H ROBERRAT - Gt
HH - TR - FRI - 5] RS BT & B AFA T2 SEEHE B
INBH RS O VERK: AN 16 =
= 1 16, 400
3@
= 1 671, 400
im GHE - FHE3ER)
= 1 671, 400
e
= 1 671, 400
Tée% W 17 =
= 1 373, 000
BELRI RS e W 18 =
= 1 298, 400
R
= 1 232,936
[EREF TS
= 1 232,936
-5 - ES I YR GBI 3 LW -4 )



At YRR E

¥EBL | BN R ERHERZER E RS
H H [EREZEE
HH - TR - FRI - 5] RS BT & B AFA T2 SEEHE B
Vi k¢
= 1 63, 936
ikt (FFE) w 19 =
= 1 63, 936
CERED® S0 % ¢
= 1 169, 000
BT RSB N 20 &

= 1 169, 000

EREF A (Z OB L)
= 1 10, 381, 636

& OAth Al
= 1 5, 465, 074

— RS EL
= 1 8, 533, 290

SEVSAMmA
= 1 24, 380, 000

-6 - ES I YR GBI 3 LW -4 )



XA PR
BX g B\ =
¥EBL | BN R ERHERZER E R ER
H H THE B 4 %8
HH - TR - FRI - 5] RS BT e B AFA T2 SRRV e
THE LA %
= 2, 438, 000
R
- 26, 818, 000

Eszi@y T R



N = =5 AL 4 A 2021. 05
/5( W ﬁR A T14E A 2021. 05
— = I B AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
™ 1% A E(
HH A - B eSS HAZ ok HiAit B ES
F 1 V(i N 21 &
i = 441, 800
441, 800
N = i Rl AR 2021. 05
ﬁ( W _ﬁR SENERER | 202105
i = I B AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
™ 2 5 Bph
HH A - B eSS HAZ ok HiAit B ES
g*/"ﬂ%%&ﬁ Ij;] 29 %
i = 259, 800
259, 800

Eszi@y T R




N = i Al 4F A 2021. 05
/5( W :R SEEREH 202105
H = S AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
] 35 B 3 F D 0T
THH LT - Bk A HAL o HAT AKR T 2
st h R D53 Hr N 23 &
= 1, 558, 200
1, 558, 200
= i HAff i 45 H 2021. 05
yﬁ( W :R SHEEME 202105
H = T AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
] 4 = MG BHER
THH LT - Bk A HAL s HAT AKR T 2
FEREBHER Noo24 B
= 1, 681, 800
1, 681, 800

Eszi@y T R




N = i Al 4F A 2021. 05
/5( W :R SEEREH 202105
H = S AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
] 5 & ZESERHMER
THH LT - Bk A HAL o HAT Kol T 2
ZESERHMER N 25 B
= 906, 400
906, 400
= i HAff i 45 H 2021. 05
yﬁ( W :R SHEEME 202105
H = T AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
] 6 = ZESBIEHIB
THH LT - Bk A HAL s HAT Kol T 2
ZESBIEHIB N 26 B
= 347, 200
347, 200

Eszi@y T R




N = i Al 4F A 2021. 05
/5( W :R SEEREH 202105
H = S AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
g 75 %‘f%%ﬂﬁf@' PG BISGTROIE
THH LT - Bk A HAL o HAT Kol T 2
RO 15 FEA G - AR ECET R OVERK N 2T &
=, 833, 000
833, 000
= i HAff i 45 H 2021. 05
yﬁ( W :R SHEEME 202105
B = T AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
] 8 & BUAT ZL AR ) K OVSRRT EAH i
THH LT - Bk A HAL s HAT AKR T 2
BT HEA A B O T S AR N
=, 804, 000
804, 000

Eszi@y T R




N = i Al 4F A 2021. 05
1 /j 5( W :R SEGEEH 202105
H = S AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
TS i % oD BEA7 4 ok
LT - Bk A HAL o HAT Kol T 2
Tb S ek oD BEA7E 4 N 29 &
= 1 227, 000
227, 000
= i HAff i 45 H 2021. 05
1 yj 5? Ijﬂ :R SR 202105
H = T AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
Y 5 it i B A 7T
LT - Bk A HAL s HAT Kol T 2
E¢[§jﬂﬁﬁ§£%7’ri§%ﬁ pq 30 %
= 1 186, 400
186, 400

Eszi@y T R



N = i Al 4F A 2021. 05
/5( :R SENEER 202105
H = S AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
D [95 Hit i TR ol R
LT - Bk A S Kol T 2
Hb 95 it 5 TR ol R N 3l &
288, 800
288, 800
= i HAff i 45 H 2021. 05
yﬁ( 0 SEEGERAER | 202105
= T AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
HEFFE PRETEICBE 4 B &k
LT - Bk A S Kol T 2
HEFFE PREEICBE 9 B Bk 2 32 &
390, 900
390, 900

Eszi@y T R




N = i Al 4F A 2021. 05
1 /j 5( W :R SEGEEH 202105
H = S AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
AP O F 250 5
LT - Bk A HAL o HAT 4KE T 2
B4 )W DR R N 33 &
= 1 296, 300
296, 300
= i HAff i 45 H 2021. 05
1 yj 5? Ijﬂ :R SR 202105
H = T AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
EFH L oMt
LT - Bk A HAL s HAT Kol T 2
R HFam LB ot w 34 B
= 1 695, 100
695, 100

L [ Asimy St i



= i HAfffi e FH 42 A 2021. 05
SN SIS | 2021, 05
= S AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
AR
LT - Bk o AKR
AR N
= 544, 200
544, 200
= i A FH 4 A 2021. 05
= R SEBEAAE] | 202105
= T AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
INBH RS S OVERK:
LT - Bk s AKR
INBH RS S OVERK: M
= 16, 400
16, 400

Eszi@y T R




= i B FH A A 2021. 05
:R A 4R A 2021. 05
H = S AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
Tad
LT - Bk o AKR
o &
= 373, 000
373, 000
= i Al 4F A 2021. 05
:R A 4R A 2021. 05
= T AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
BEFRAE BE s
LT - Bk s AKR
BEFRAE B s M
= 298, 400
298, 400

Eszi@y T R




N = i Al 4F A 2021. 05
/5( W :R SEEREH 202105
H = S AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
ikt (FF L)
LT - Bk A HAL o HAT 4KE T 2
XYL
= 1 10, 148, 700
ikt (FF L)
B A #X0. 0063
= 1 63, 936
63, 936
= i HAff i 45 H 2021. 05
1 yj 5? W o SR 202105
H = T AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
20 = CRADE S TKAD% ¢
THH LT - Bk A HAL s HAT 4KE T 2
XYL
= 1 10, 148, 700
%%E}Z%&MEEE% %@{ﬂ@%§+%j’%
5. IXEANE (F1)0.38
= 1 169, 000 (FFAmMLEI Y £57C)
169, 000

- 10 - Eszi@y T R



N = i Al 4F A 2021. 05
2 /5( F ‘| :R SEEREH 202105
H = 555 A AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
N 21 & F 1 V(i
THH LR - Hik& A HAL o HAT 4KE e
[EE-YN L
= 1 441, 800
FATH AR
A 1 57, 400 57, 400
Bl (A)
A 2 51, 200 102, 400
Bl (B)
A 3 40, 600 121, 800
B (C)
A 4 32, 800 131, 200
Hfr &
A 1 29, 000 29, 000
441, 800
— l —

Eszi@y T R



Rl 3i

N = i Al 4F A 2021. 05
2 /k P ‘l :R i FAE 2021. 05
H = 555 A AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
N 22 5 jegsiivE i se
THH LT - Bk HAL o HAT 4KE e
[EE-YN L
= 1 259, 800
R (A)
A 1 51, 200 51, 200
Bl (B)
A 2 40, 600 81, 200
Bl (C)
A 3 32, 800 98, 400
it g
A 1 29, 000 29, 000
259, 800

Eszi@y T R



B RO 55 Hr

N = i Al 4F A 2021. 05
2 /5( F ‘| :R SEEREH 202105
H = 555 A AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
N 23 & B 3 F D 0T
THH LT - Bk A HAL o HAT 4KE e
[EE-YN L
= 1 1, 558, 200
Eases 3]
A 1 57, 400 57, 400
Bl (A)
A 6 51, 200 307, 200
Bl (B)
A 12 40, 600 487, 200
B (C)
A 18 32, 800 590, 400
Hfr &
A 4 29, 000 116, 000
1, 558, 200
— 3 —

Eszi@y T R



B FH A A 2021. 05
AR A A 2021. 05
555 A AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0

A AT R 2 zﬁ( Pﬂ

%Lljll
I

N 245 D RGBHER

HH R - KK A BT s G R HES
EEAR
X 1 1, 681, 800
EALHLAD
A 1 57, 400 57, 400
el (A)
A 6 51, 200 307, 200
e (B)
A 12 40, 600 487, 200
el (C)
A 20 32, 800 656, 000
B R
A 6 29, 000 174, 000
1, 681, 800

. [ Asimy St i



, N = i B 45 A 2021. 05
FHRYORHER 2 W W iR SR 2001 05
= 555 A AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
N 25 & FESE
THH LR - Hik& HAL o HAT 4KE e
[EE-YN L
= 1 906, 400
Eases 3]
A 1 57, 400 57, 400
Bl (A)
A 3 51, 200 153, 600
Bl (B)
A 7 40, 600 284, 200
B (C)
A 9 32, 800 295, 200
Hfr &
A 4 29, 000 116, 000
906, 400

Eszi@y T R



ZE 2B

N = i Al 4F A 2021. 05
2 / 5( W :R SR | 2021, 05
H = 555 A AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
N 26 & ZESBIEHIB
THH LT - Bk A HAL o HAT 4KE e
[EE-YN L
= 1 347, 200
Eases 3]
A 1 57, 400 57, 400
Bl (A)
A 2 51, 200 102, 400
Bl (B)
A 3 40, 600 121, 800
B (C)
A 2 32, 800 65, 600
347, 200
— 6 —

Eszi@y T R



B FH A A 2021. 05
AR A A 2021. 05
555 A AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0

%Lljll
I

N
B - BT RO 2 /Jb\ W

N 2T & WOPEEAT ] - TR EUGT RO VB

HH % ok HAI R
EEAR
833, 000
EALHLAD
57, 400 57, 400
el (A)
51, 200 153, 600
e (B)
40, 600 243, 600
el (C)
32, 800 262, 400
B R
29, 000 116, 000
%
833, 000

Eszi@y T R



BT AT M ONSGT EATE

= i B FH A A 2021. 05
i 2 W P ‘l ER i FAE 2021. 05
= 555 A AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
N 28 & BlAT ZE ARG ) B OVRRRT EAF 1]
THH LR - Hik& HAL o HAT 4KE e
[EE-YN L
= 1 804, 000
Eases 3]
A 1 57, 400 57, 400
Bl (A)
A 3 51, 200 153, 600
Bl (B)
A 6 40, 600 243, 600
B (C)
A 8 32, 800 262, 400
Hfr &
A 3 29, 000 87, 000
804, 000

T AREAE TR R



T Bhifti % oD BEA7 et

N = i Al 4F A 2021. 05
2 /j 5( W :R SEGEEH 202105
H = 555 A AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
N 29 & T B 5% O BEAEE B
THH LT - Bk HAL o HAT AKR T 2
[EE-YN L
= 1 227, 000
R (A)
A 1 51, 200 51, 200
i (B)
A 2 40, 600 81, 200
i (C)
A 2 32, 800 65, 600
et &
A 1 29, 000 29, 000
227, 000

Eszi@y T R



OBt B A T

N = i Al 4F A 2021. 05
2 /5( F ‘| :R SEEREH 202105
H = 555 A AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
] 30 & RO B i a% Fe A T
THH LT - Bk A HAL o HAT 4KE T 2
[EE-YN L
= 1 186, 400
R (A)
A 1 51, 200 51, 200
Bl (B)
A 1 40, 600 40, 600
Bl (C)
A 2 32, 800 65, 600
et &
A 1 29, 000 29, 000
186, 400
— 10 —

Eszi@y T R



AD B M R ) Bl SR

N = i Al 4F A 2021. 05
2 / 5( W :R SR | 2021, 05
H = 555 A AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
] 31 & T 195 e 3% R el SR
THH LT - Bk A HAL o HAT 4KE e
[EE-YN L
= 1 288, 800
R (A)
A 1 51, 200 51, 200
Bl (B)
A 2 40, 600 81, 200
Bl (C)
A 3 32, 800 98, 400
et &
A 2 29, 000 58, 000
288, 800
— 11 —

Eszi@y T R



HMEFFE

HEHEN B R

N = i Al 4F A 2021. 05
2 /5( F ‘| :R SEEREH 202105
H = 555 A AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
N 325 HERFE PRETEICRE 5 &R
THH LR - Hik& A HAL o HAT 4KE e
[EE-YN L
= 1 390, 900
Eases 3]
A 0.5 57, 400 28, 700
Bl (A)
A 1 51, 200 51, 200
Bl (B)
A 3 40, 600 121, 800
B (C)
A 4 32, 800 131, 200
Hfr &
A 2 29, 000 58, 000
390, 900
— 12 —

Eszi@y T R



B4 )85 D= R

N = i Al 4F A 2021. 05
2 /5( F ‘| :R SEEREH 202105
H = 555 A AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
wN 33 7 B4 HOBS o3 R
THH LT - Bk A HAL o HAT 4KE e
[EE-YN L
= 1 296, 300
Eases 3]
A 0.5 57, 400 28, 700
Bl (A)
A 1 51, 200 51, 200
Bl (B)
A 3 40, 600 121, 800
B (C)
A 2 32, 800 65, 600
Hfr &
A 1 29, 000 29, 000
296, 300
— 13 —

Eszi@y T R



R batm O RS

N = i Al 4F A 2021. 05
2 /5( F ‘| :R SEEREH 202105
H = 555 A AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
wN 34 & EFH L m O
THH LR - Hik& A HAL o HAT 4KE e
[EE-YN L
= 1 695, 100
FATH AR
A 0.5 57, 400 28, 700
Bl (A)
A 2 51, 200 102, 400
Bl (B)
A 6 40, 600 243, 600
B (C)
A 8 32, 800 262, 400
Hfr &
A 2 29, 000 58, 000
695, 100
— 14 —

Eszi@y T R



N = i Al 4F A 2021. 05
2 /5( F ‘| :R SEEREH 202105
H = 555 A AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
wN 35 AR
THH LR - Hik& A HAL o HAT 4KE e
[EE-YN L
= 1 544, 200
FATH AR
A 1 57, 400 57, 400
Bl (A)
A 2 51, 200 102, 400
Bl (B)
A 4 40, 600 162, 400
B (C)
A 5 32, 800 164, 000
Hfr &
A 2 29, 000 58, 000
544, 200
— 15 —

Eszi@y T R



Al 4F A 2021. 05

AR A A 2021. 05
S AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0

%g%%
I

NP R i D AR 2 %ﬁ: Pﬂ

] 36 & INBH RS S O VERK:
HH LT - Bk A HAL o HAT AKR T 2
[EE-YN L
= 1 16, 400
Hehl (C)
A 0.5 32, 800 16, 400
16, 400

- 16 - Eszi@y T R



B FH A A 2021. 05
AR A A 2021. 05
555 A AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0

T 9 Db\ |j<]

%Lljll
I

HH LR - Hik& A HAL o HAT | e
[EE-YN L
= 1 373, 000
FATH AR
A 2.5 57, 400 143, 500
Bl (A)
A 2.5 51, 200 128, 000
Bl (B)
A 2.5 40, 600 101, 500
373, 000

- 17 - Eszi@y T R



BEGR B A fih e

N = i Al 4F A 2021. 05
2 / 5( W :R SR | 2021, 05
H = 555 A AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
wN 38 5 BEFRAE BE s
THH LT - Bk A HAL o HAT 4KE e
[EE-YN L
= 1 298, 400
Eases 3]
A 2 57, 400 114, 800
Bl (A)
A 2 51, 200 102, 400
Bl (B)
A 2 40, 600 81, 200
298, 400

Eszi@y T R



